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DIDASKEIN JOURNAL Volume (1)-Issue (1)                 Nom de l'auteur 


Le Titre de l’Article  

(Centré, capitale, gras, Times New Roman 18, interligne1)          

The Title of the Article  

(Single-spaced Times New Romans 16- bold-italic-initials capitalized)         

Le nom de l’auteur1 (Times New Roman 11)
L’affiliation-Pays (Times New Roman 11)

e_mail

Le nom de l’auteur2 (Times New Roman 11)
L’affiliation-Pays (Times New Roman 11)
e_mail

Reçu: jour/ mois/ année; Accepté: jour/ mois/ année, Publié: jour/ mois/ année        

L’article doit comporter un résumé (abstract) en un seul bloc qui ne dépasse pas 300 mots, Deux résumés doivent être présentés, un obligatoirement dans la langue de l'article et le second en anglais (ou français si l'article est rédigé en anglais) (10 TNR style), Le résumé ne doit pas inclure des citations ou références bibliographiques, et il doit être suivi par des mots clés.

Résumé : Le résumé devrait être constitué d'un paragraphe en bloc ne contenant pas plus de 200 mots. Ce devrait être un résumé de l’article et non une introduction. Parce que le résumé  peut être utilisé pour l'abstraction et l'indexation de bases de données, il doit être autonome (c.-à-d. Sans références numériques) et substantiel, présentant de façon concise les objectifs, la méthodologie utilisée, ainsi que les résultats obtenus et leur signification
Mots clés : Une liste de six mots clés maximum devrait immédiatement suivre le résumé, les mots-clés étant séparés par des tirets, suivent un ordre alphabétique.  
Abstract: The abstract should consist of a single paragraph It should be a summary of the paper and not an introduction. Because the abstract may be used in abstracting and indexing databases, it should be self-contained (i.e., no numerical references) and substantive in nature, presenting concisely the objectives, methodology used, results obtained, and their significance.  
Keywords: A list of up to six keywords should immediately follow the abstract, with the keywords separated by dash, following an alphabetical order.  
1. Introduction (Times New Roman 14, gras) 
L’introduction doit être présentée en un bloc. Dans l’introduction, l’auteur essaie d’informer le lecteur de la logique de sa recherche, et de justifier sa contribution scientifique. Contrairement au résumé, l’introduction n’est pas limitée mais doit être précise. Un plan peut être présenté lorsqu’il s’agit d’une recherche assez longue. L’introduction donne une revue globale de la recherche, et étaye quelques enjeux tirés du résumé. Elle est fondée sur le principe d’introduire le sujet de réflexion et de l’établir dans un contexte général, tout en le réduisant à une problématique, thèse et hypothèses. Une bonne introduction vise à expliquer les manières de résolution du problème, elle doit prendre en compte qu’elle est adressée à un public ayant une bonne connaissance sur le sujet en question.  

Le texte  
I. Titres & Sous-titres 

Les textes (articles) en caractère de taille 12 dans la police 12 Times New Roman, justifiés et présentés en interligne 1, doivent structurer en sections, chacune avec un titre. La hiérarchie entre les différents niveaux de titres peut s’élever à trois niveaux (titres et sous-titres) qui ne sont pas distingués par un style de police particulier (Times New Roman 12, gras) mais doivent être numérotés comme suit : 1., 1.1, 1.1.1, etc. 

2. Premier titre primaire (Times New Roman 14-gras-intiaux en majuscule)  

L’arrière-plan théorique consiste de concepts et des définitions opératoires relavant de la littérature, et des théories existantes qui servent d’assise théorique de la recherche. Le modèle théorique doit montrer une compréhension des théories et concepts relatifs au sujet de la réflexion et relève des connaissances générales considérées dans le travail de recherche.     

3. Deuxième titre primaire (Times New Roman 14-gras-intiaux en majuscule)  

La partie méthodologique décrit les différentes actions adoptées afin de mener une investigation ainsi que  les procédures usitées afin de sélectionner, procéder et analyser l’information, et de fait permettra le lecteur de mener une revue critique de la validité et la fiabilité de la recherche. Outre, la partie méthodologique apporte des éléments de réponse à deux questions : Comment l’information a-t-elle été recueillie et générée ? Comment était-elle analysée? La rédaction doit être précisée de façon directe.        
3.1  1er sous-titre (Times New Roman  12-bold-italics)  Le Contexte 
3.2 2ème sous-titre (Times New Roman 12-gras-italique) Les Participants   

3.3 3ème sous-titre secondaire (Times New Roman 12-gras-italique) les Instruments     

3.3.1 1er sous-titre tertiaire  (Times New Roman 11-gras-italique)    

3.3.2 2er sous-titre tertiaire (Times New Roman 11-gras-italique)      
4. Troisième titre primaire (Times New Roman 14-gras-intiaux en majuscule)   

Résultats et Discussion  

La section des résultats doit fournir des interprétations des résultats obtenus à la base des données recueillies et analysées selon une certaine méthodologie. Cette partie s’avère essentielle à la compréhension de la recherche.   

5. Dernier titre primaire (Times New Roman 14-gras-intiaux en majuscule)  

Conclusion 

La conclusion comporte les principales conclusions auxquelles le chercheur est parvenu ainsi que les recommandations et suggestions à présenter, tout en ouvrant de nouvelles perspectives pour des recherches ultérieures.   

II. Exemples   

Les exemples doivent être numérotés séquentiellement tout au long de l’article. 
III. Tableaux et illustrations graphiques
Les tableaux et les illustrations graphiques doivent figurer sous formes d’images. Ils doivent être numérotés et portés de titres.    
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                          Tableau1. Titre (référence, année : page) 
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Figure 1. Titre (référence, année : page)
IV. Notes de bas de page  

Les notes de bas de pages doivent être indiquées et numérotées en numérotation automatique.  

V. Les citations& références     
Les citations ne doivent pas être mises en italiques. Celles de moins de quatre lignes doivent être placées dans le corps du texte entre guillemets et dans le même caractère que le texte. Les références doivent comporter le nom de l’auteur, l’année de publication ainsi que les pages entre parenthèses. 
Exemple:    

La linguistique est l'étude formelle de la langue. Ses principales sous-disciplines sont : la syntaxe, l'étude de la structure des phrases ; la sémantique, l'étude du sens; la pragmatique, l'étude du sens dans le contexte; la morphologie, l'étude de la structure des mots; la sociolinguistique, l'étude du langage dans son contexte social; phonologie (Ogden, 2009: 1).   

VI. Références bibliographiques  

Une liste complète des références et seulement les références qui ont été citées et évoquées au cours du texte doit être mise à la fin de l’article. La liste suivante spécifie les différentes formes que doivent prendre les références  bibliographiques :   

Références 

Ouvrages et ouvrages édités   

· Le nom de l’auteur doit être suivi de virgule et le prénom suivi de point, avec un espace entre deux ou plusieurs auteurs.  

· Les éditeurs doivent être mentionnés s’ils existent sur les ouvrages. 

· Pour les ouvrages de plusieurs auteurs, ils doivent suivre la même syntaxe. 

· La date de parution doit être mentionnée entre deux parenthèses, suivies d’un point.  

· L’auteur avec deux ouvrages de la même année doivent être libellés a  et b, suivant un ordre alphabétique (immédiatement après la date sans espace, ex. 2018a, 2018b). 

· Les titres d’ouvrages doivent apparaitre  en italique, initiaux en majuscule.  

Exemples :  

[1] Blevins, J. (2004). Evolutionary Phonology. Cambridge: Cambridge University Press.     

[2] Lahiri, A. (Ed.). 2000. Analogy, Leveling, Markedness: Principles of Change in Phonology and Morphology (Trends in Linguistics 127). Berlin: Mouton de Gruyter.  

[3] McCarthy, J. J. & Alan S. P. (1999). Prosodic Morphology. In John A. Goldsmith (Ed.), Phonological Theory: The Essential Readings, Malden, MA & Oxford: Blackwell, 238-288.      
Articles 

· Les titres d’articles doivent apparaitre entre deux guillemets (“…”).    

· L’initial du premier mot du titre doit apparaitre en majuscule.   

· Un point doit suivre les deux guillemets. 

· Le nom de la revue doit être en italique, suivi de virgule, mais les initiaux doivent être en majuscule.   

· Les détails relatifs à la revue doivent être mentionnés : Volume, numéro, pages.

Dissertations    

[4] Casali, R. F. (1998). “Predicting ATR activity”, Chicago Linguistic Society (CLS) 34(1), 55-68.    

[5] Yu, A. C. L. (2003). The morphology and phonology of infixation. Berkeley, CA: University of California MA dissertation.   

Sources en ligne 

[6] Franks, S. (2005). Bulgarian clitics are positioned in the syntax. http://www.cogs.indiana.edu/people/homepages/franks/Bg_clitics_remark_dense.pdf (retrieved on 17 May, 2006).    

Annexes  

Annex I 

Annex II

Annex III
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L’auteur correspondant : Nom& Prénom  
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